

## ERRATA

No artigo “GLOBAL PRODUCTION CONCENTRATION OF MEDIUM DENSITY FIBERBOARD (MDF) (1995 – 2016)”, publicado no número 5, volume 42, da Revista *Árvore*, onde se lê:

Thaísa de Sousa Selvatti<sup>2</sup>, Luis Antônio Coimbra Borges<sup>3</sup>, Helena Cristina Carvalho Soares Antônio<sup>4</sup>, Álvaro Nogueira de Souza<sup>5</sup> and Luiz Moreira Coelho Junior<sup>6\*</sup>

Leia-se:

Thaísa de Sousa Selvatti<sup>2</sup>, Luis Antônio Coimbra Borges<sup>3</sup>, Helena Cristina Carvalho Soares<sup>4</sup>, Álvaro Nogueira de Souza<sup>5</sup> and Luiz Moreira Coelho Junior<sup>6\*</sup>